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Exercício 1
1.Construir os seguintes arquivos de blocos de diagramas e salvar no seu projeto:

a.   A.A’

b.   A + A’

c.    A + B’ + C + D’ + E + F’ 

d.    A.B +  𝐴.  𝐵

e.    A ⊕ B

f.     ((P.Q)+(P’.Q’))’

g.    ((C.D)’ + A)’ + A + C.D + A.B + (A.D)’

Tempo: 21 min

2. Construir tabela verdade (a, b, c, d, e, f), exceto g.
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2. Construir os seguintes arquivos de blocos de diagramas utilizando símbolo quando entre 
parênteses:
D) F = (((C.D)’ + A)’ + (A + (C.D) + A.B) + (A.D)’) 

Tempo : 5 min

Exercício 2

Sugestão:
1. Quebre em “funções”, cada letra uma “caixinha”.

a. (C.D)’
b. (X + A)’, sendo X = (C.D)’
c. (A + (C.D) + AB)
d. (A.D)’
e. X + Y + Z, sendo X = ‘b’, Y = c, Z = d

Obs: CD e (CD)’ são a mesma caixa, negada no fim. 
Pode-se reaproveitar.



2. Construir os seguintes arquivos de blocos de diagramas utilizando símbolo quando 
entre parênteses:

Tempo : 15 min
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A.A’ + B.B’ + C.C’ + D.D’ + E.E’      ?













1. Sistema Binário

2. Representando um número e não ‘uma informação’.

3. Ordem da informação

4. Aumentando seu vetor (padronização)

5. Ferramenta Vetor
1. A[0 .. N] <- Dois pontos!!!!
2. A[N]

Pequena Revisão:
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3. Construir um arquivo de bloco de diagrama (bdf) utilizando barramento:

Y = (((C + D)’ + A’.C.D’ + A.B’.C’ + A.C.D’ + A’.C.D’.E’).((A’ + B) . (A + E + D) . D’))’

4. Construir um símbolo que receba um vetor A que possa representar os 
números 0 – 7
a)Esse símbolo deve inverta APENAS o valor desse vetor A (Não inverter o 

sinal).
b)A saída deve estar invertida (Mais significativo -> menos significativo (F) 

menos significativo -> mais significativo)
c) Trate o sinal como um caso separado, não inverta e tenha um Output 

somente para ele.
E, por fim, adicione ao projeto inicial.

Tempo: 5 min

Exercício 3

Tempo : 5 min


